Test – Rovnice a nerovnice
1. Označme M množinu všetkých n(N, pre ktoré rovnica   x -  8  =  n   nemá riešenie. Potom M =

                                   


               n – 10     x

 A  (3, 4, 5, 6, 7, 10( 

B (2, 3, 4, 5, 6, 7(


C (2, 3, 4, 5, 6, 7, 8(
 D  (3, 4, 5, 6, 7( 


E Žiadna s odpovedí A až D nie je správna

2. Pre koľko celých čísel m má rovnica (m+2). x2 - 2x +  m = 0 dva reálne rôzne korene?

 A 3

B 0

C 1

D 2

E ( m ( Z

3. Pre ktorú hodnotu parametra a ( R má sústava x + ay = 1, ax – 3ay = 2a + 3  nekonečne veľa riešení?

 A 0

B –3

C 3

D –2

E 4

4. Nerovnica      3      ( 1 má v intervale (2, 6( jediné riešenie. Toto číslo je


       (x + 1(
A nepárne

B deliteľné 3

C prvočíslo

D 5

E väčšie  ako 3

5. Koľko koreňov má v Z rovnica ((x( - 3) (x + 1) = - 3 ?

 A 2

B 4

C 1

D 3

E  0

6. V ktorom z daných intervalov sa nachádza najmenšie celé kladné číslo x, ktoré je riešením nerovnice (x + 1( + (x - 4( ( 7 ?

 A (-1, 2)

B (3, 11)

C (15, 20) 
D (101, 132(
E (6, 11)



          2

